



中字体

我院刘广三教授等教师的论著荣获第一届中青年刑事诉讼法学优秀科研成果奖

受中国法学会委托，中国法学会刑事诉讼法学研究会于2007年1月—6月组织了第一届中青年刑事诉讼法学优秀科研成果评奖活动。申报参评的著作共23部，论文共58篇，经形式审查后确定正式参评的著作23部，论文50篇。

2007年6月16日，由中国法学会领导，刑事诉讼法学研究会名誉会长、会长、副会长、常务理事、秘书长组成的评审委员会对所有正式参评的成果进行了认真、细致的评审，分别评选出了12项专著类获奖成果及18项论文类获奖成果。我院刘广三教授的论文《犯罪控制视野下的刑事审判》（载《中外法学》2006年第4期）荣获二等奖（论文类）；杨雄讲师的论文《刑事身体检查制度的法理分析》（载《中国刑事法杂志》2005年第2期）荣获一等奖（论文类）；王超讲师的著作《警察作证制度研究》（中国人民公安大学出版社2006年2月版）荣获三等奖（著作类）。

更新日期：2007-7-17

阅读次数：264

上篇文章：我院首届博士后王雨田出任岳阳市政府副秘书长

下篇文章：我院博士后何荣功获得第四十一批中国博士后科学基金面上资助金一等资助金

 打印 |  关闭

